



Štev.: 9000-0009/2019

Datum: 5. 12. 2019

ZAPISNIK

8. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŽIRI,

ki je bila v četrtek, 5. 12. 2019, ob 19. uri v sejni sobi Občine Žiri

PRISOTNI ČLANI OBČINSKEGA SVETA: Božidar Cankar, Matej Gregurovič, Vesna Kranjc, Drago Kramperšek, Ida Filipič Pečelin, Mitja Kozamernik, Jože Petrovčič, Martin Oblak, Jože Stanonik, Mateja Velkavrh, Sašo Pečelin, Marijana Modrijan, Bernarda Lukančič, Peter Podobnik, Maja Justin Jerman je na sejo prišla ob 19.20 uri.

ODSOTNI ČLANI OBČINSKEGA SVETA: /

OSTALI PRISOTNI: mag. Janez Žakelj – župan, Matija Podobnik – direktor občinske uprave, Olga Vončina – višja svetovalka za proračun, Andrej Poljanšek – višji svetovalec za varstvo okolja in urejanje prostora, Helena Novak – zapisnikarica, Nejc Gosak – Studio Formika, Darjan Kacin, Jaka Podobnik.

OSTALI ODSOTNI: mag. Bojan Miklavčič, načelnik UE Škofja Loka, Joži Kacin, Milena Miklavčič, Delo, Aljana Jocif, Jana Jenko – Radio Sora, Mateja Rant – Gorenjski glas.

Na začetku seje je bilo prisotnih 14 članov občinskega sveta, od 2. točke dnevnega reda naprej vseh 15. Občinski svet je bil sklepčen. Lista s podpisi prisotnih je priloga zapisniku. Seja je bila zvočno snemana.

8. redno sejo občinskega sveta je sklical in vodil mag. Janez Žakelj (v nadaljevanju župan) in pozdravil prisotne.

Ad 1.) Potrditev dnevnega reda

Župan je predlagal, da se 7. točka dnevnega reda Druga obravnava in sprejem Predloga odloka o OPPN ob Jezernici II premakne na 2. točko, pod točko Razno se na dnevni red doda točko Obravnava Odloka o spremembi in dopolnitvi Odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave »Medobčinski inšpektorat in redarstvo občin Vrhnika, Brezovica, Dobrova – Polhov Gradec, Gorenja vas – Poljane, Žiri, Borovnica, Log – Dragomer, Horjul in predlagal v sprejem naslednji

DNEVNI RED:

1. Potrditev dnevnega reda
2. Druga obravnava in sprejem Predloga odloka o OPPN ob Jezernici II
3. Potrditev zapisnika 7. redne seje Občinskega sveta, realizacija sklepov
4. Obravnava in sprejem predloga rebalansa proračuna Občine Žiri za leto 2019
5. Druga obravnava in sprejem Predloga odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o oskrbi s pitno vodo na območju občine Žiri
6. Odlok o sofinanciranju letnega programa športa v občini Žiri (prva obravnava)

7. Obravnava in sprejem sklepa o potrditvi investicijskega dokumenta – INVESTICIJSKI PROGRAM ZA PROJEKT »KOMUNALNO OPREMLJANJE POSLOVNE CONE P1 – ODSEK 2 POCLAIN - ETIKETA - ŽAKELJ – PRIKLJUČEK NA LC«
8. Razno
Obravnava Odloka o spremembi in dopolnitvi Odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave »Medobčinski inšpektorat in redarstvo občin Vrhnika, Brezovica, Dobrova – Polhov Gradec, Gorenja vas – Poljane, Žiri, Borovnica, Log – Dragomer, Horjul

Na predlagani dnevni red ni bilo pripomb in soglasno je bil sprejet

SKLEP ŠT. 69/2019

Občinski svet potrjuje predlagani dnevni red.

Ad 2.) Druga obravnava in sprejem Predloga odloka o OPPN ob Jezernici II

Andrej Poljanšek, višji svetovalec za varstvo okolja in urejanje prostora je povedal, da je bil sklep o začetku priprave OPPN Jezernica II sprejet leta 2018. Ker je to zemljišče stavbno, je bilo na pobudo ministrstva za kmetijstvo in občanov potrebno pripraviti OPPN, s katerim bi bila omogočena gradnja. Pripraviti je bilo potrebno študijo poplavne varnosti. Vodno soglasje je bilo pridobljeno. OPPN je kompromis najboljšega, kar je bilo možno. V odloku o programu opremljanja in odloku o komunalnem prispevku se bo urejalo financiranje komunalnega opremljanja. V obravnavi na seji Odbora za prostorsko planiranje in gospodarjenje z nepremičninami je bilo podano nekaj pripomb. Zato je naknadno predloženo popravljeno gradivo in obrazložil predlagane spremembe odloka.

Nejc Gosak, predstavnik Studia Formika, ki je odlok pripravljal, je povedal, da podrobni prostorski načrt obsega gradnjo 35 stanovanjskih hiš s pripadajočo komunalno infrastrukturo.

Božidar Cankar, član Odbora za gospodarstvo je povedal, da je odbor predlog odloka o OPPN ob Jezernici II soglasno podprl.

Peter Podobnik, predsednik Odbora za prostorsko planiranje in gospodarjenje z nepremičninami je povedal, da je odbor zahteval, da se popravijo določeni členi odloka, napačno sta bili vrisani dve stavbi. V gradivu, ki je bilo naknadno predloženo na sejo, so predlagani popravki upoštevani. Odbor se je seznanil s predlogom odloka in ga sprejel ob predhodni uskladitvi dopolnil, ki so bila podana.

Vesna Kranjc je opozorila na napako v 28. členu, kjer je navedeno, da se odlok objavi v Uradnem listu. Pravilno je, da se odlok objavi v Glasilu slovenskih občin. Občanom je potrebno dati informacije glede terminskega plana izgradnje komunalne infrastrukture.

Andrej Poljanšek je povedal, da bo informacije podati ob izdaji lokacijske informacije, s katero se lahko prične pridobivanje dokumentacije za gradnjo. Predvideno je izvesti protipoplavne ukrepe prej ali hkrati z gradnjo. Protipoplavna študija je narejena. S pridobljenim vodnim dovoljenjem bodo izpolnjeni pogoji za gradnjo. Na podlagi odloka o komunalnem prispevku, bodo določeni stroški komunalnega opremljanja. Možno je, da vse stroške krije občina ali pa bi graditelji sami zgradili komunalno infrastrukturo in jo občini dali v upravljanje. Kupci parcel bodo informacije dobili v potrdilu o namenski rabi parcele.

Na sejo je prišla svetnica Maja Justin Jerman.

Vesna Kranjc je vprašala, kakšen je terminski plan gradnje.

Župan je povedal, da je do polovice leta 2020 predviden sprejem programa opremljanja. Elaborat jasno kaže, da je stroškov komunalnega opremljanja na hišo 30.000 eur.

Vesna Kranjc je vprašala ali bodo lastniki zemljišč zavezanci za plačilo nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča.

Andrej Poljanšek je povedal, da bodo po objavi Odloka o OPPN ob Jezernici II, lastniki zemljišč postali zavezanci za plačilo NUSZ.

Vesna Kranjc je povedala, da ima pomislek, saj lastniki parcel še zmeraj nimajo možnosti priklopa na električno napeljavo, vodovod, kanalizacijo in nimajo dostopa na parcelo. Se ne strinja s tem, vendar naj občinska uprava to prouči. Če kdo nima teh možnosti, potem tega ne more plačevati. Omenjeno je bilo, da bo Elektro investiral elektriko. Tudi Elektro rabi nekaj let, da uvrsti investicije transformatorskih postaj in ostalih zadev v svoje plane. Ali so z Elektrom že sklenjeni kakšni sporazumi?

Nejc Gosar, predstavnik Studia Formika je povedal, da je v OPPN območje, ki je popolnoma prazno in bo nova pozidava, je pa tudi območje, kjer v obstoječo stavbno strukturo trčijo novi objekti. Slaba polovica objektov se navezuje na obstoječo stavbno strukturo. Ni nujno, da bodo morali vsi lastniki parcel čakati na izgradnjo cest, javno razsvetljavo in ostalo infrastrukturo ter protipoplavne ukrepe. Odvisno bo od lokacije.

Andrej Poljanšek je povedal, da se bo Elektro aktivno vključil v sam projekt v času podajanja projektnih pogojev za gradnjo cest. Aktivno bodo pristopili z vgradnjo cevi. Pričakuje aktivnosti, da se bodo zadeve uskladile.

Župan je dal na glasovanje

SKLEP ŠT. 70/2019

Občinski svet Občine Žiri sprejme predlog odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje ZI 38 Ob Jezernici II v predloženem besedilu.

Sklep je bil sprejet soglasno.

Ad 3.) Potrditev zapisnika 7. redne seje, realizacija sklepov

Župan je povedal, da je bil na seji Odbora za negospodarstvo podan predlog, da se preveri vsebino sklepov št. 63/2019 in 64/2019 s 7. redne seje Občinskega sveta. Predlagal je, da se posluša posnetek besedila obeh sklepov. Nato še poročilo Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. Na kratko bodo pregledali realizacijo sklepov.

Prisotni so poslušali posnetek besedila sklepov. Župan je povedal, da je zadeva smiselno pravilna. Župan je vprašal ali ima kdo kakšen dvom, da ni bil tak sklep izglasovan.

Matej Gregorovič je povedal, da ima v spominu drugače in predlagal, da bi poslušali še tisti zadnji del, ko so bili glasovi prešteti. Zapisano ima, da so dali na glasovanje sklep, da se izvede postopek ugotovitve glede dejanskega stanja odgovorne urednice. Potem pa so glasovali. Na glasovanje je bil podan samo ta del.

Prisotni so še enkrat poslušali posnetek.

Ida Filipič Pečelin je povedala, da je zapis sklepov skladen s tem, kar so poslušali na posnetku, misli pa, da glede brezplačnega dela odgovorne urednice ni bilo v formulaciji sklepa, za katerega so glasovali. Pred glasovanjem je bil tekst nekoliko drugačen. Smatrali so, da v zadnjem predlogu, ko so potem glasovali, dikcije o brezplačnem delu v predlogu sklepa ni bilo. Strinjali so se z vsebino, da KVIJAZ ugotovi dejansko stanje in glede na ugotovitve sproži ustrezne postopke.

Župan je povedal, da je sklep, ki je bil na glasovanju formuliran tak, kot so ga poslušali. Glede brezplačnega dela je KVIAZ obravnaval, ali je brezplačno delo dovoljeno. Ko so se z glavno urednico sestali, je bilo rečeno, da je junijska številka Žirovskih stopinj zadnja in so smatrali, da odstopa s funkcije. Nato je urednica pred zadnjo sejo Občinskega sveta podala izjavo, da ni odstopila. So pa prekinili pogodbo. Na tri ministrstva so vprašali glede brezplačnega dela, vendar odgovora niso dobili. Plačati ji ne morejo, torej je edina možnost, da dela brezplačno. Če bodo sedaj začeli sklepati pogodbe, do novega leta izida Žirovskih stopinj ne bo.

Jože Stanonik je povedal, da tudi, če gredo sprejemati nov sklep, se ne more izogniti te dikcije, da bodo na naslednji seji imeli vprašanje, zakaj je bil napisan nov sklep.

Vesna Kranjc je povedala, da svetniki Neodvisne liste za napredek Žirov ocenjujejo, da brezplačno delo ni zakonito in smatrajo, da niso glasovali za brezplačno delo, ker nezakonitih sklepov lista ne bo podpirala. Ne želijo, da je stavek o brezplačnem delu v sklepu, ker tak sklep ni bil sprejet. Če bi slišali sklep glede brezplačnega dela bi se oglasili in rekli, da tega ne želijo.

Mateja Velkavrh je prebrala vsebino zapisnika 4. redne seje Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Občinskega sveta Občine Žiri.

Ida Filipič Pečelin je povedala, da glede na to, da je pripomba na zapisnik, da so posnetek poslušali, razume, da so glasovali v veri, da glasujejo za zadnje oblikovano stališče, ne pa za tisto, kar je predlog sklepa, ki so ga poslušali.

Božidar Cankar je povedal, da je iz razprave razumel, da je glavni problem besedilo v sklepu št. 63/2019 »ali želi brezplačno delati«. Če se to črta, ostane vsebina sklepa »KVIAZ izvede postopek ugotovitve dejanskega stanja glede odgovorne urednice«. Glede sklepa št. 64/2019 ni pripomb.

Maja Justin Jerman je povedala, da so se na seji pogovarjali predvsem o prvem delu sklepa. Brezplačno delo ni bilo srž problema, to ni bilo ključno in tudi ni primerna rešitev.

Župan je dal na glasovanje predlog sklepov s 7. seje občinskega sveta, ki je bila 10. 10. 2019.

SKLEP ŠT. 63/2019 - KVIAZ izvede postopek ugotovitve dejanskega stanja glede odgovorne urednice.

Sklep je bil sprejet s 14 glasovi za, 0 proti. Vesna Kranjc se je izločila in o tem ni glasovala.

Župan je dal na glasovanje

SKLEP ŠT. 64/2019 - V primeru odstopa odgovorne urednice se razpis objavi takoj, sicer pa ob izteku mandata.

Sklep je bil sprejet s 13 glasovi za, 1 vzdržanim. Vesna Kranjc se je izločila in o tem ni glasovala.

Matej Gregurovič je povedal, da se je vzdržal in razložil, da so o tem sklepu glasovali že na prejšnji seji in se je opredelil že na prejšnji seji. Prosil je, da svetniki pridobijo zapisnik 4. redne seje KVIAZ-a.

Župan je obrazložil realizacijo sklepov prejšnje seje.

Glede vprašanja Marijane Modrijan o umiritvi prometa na Partizanski cesti, je župan povedal, da je Svet za preventivo v cestnem prometu opravil skupni ogled ceste v Plastuhovo grapo in predlagal sledeče. Zamenja se obstoječi znak omejitev hitrosti 40 km/h z novim. Pri mostu Ločnik se postavi prometni znak »naselje Žiri« in na drugi strani ceste prometni znak "konec naselja Žiri". Prav tako je potrebno preveriti ostale vpadnice v naselje Žiri in povsod postaviti prometne znake »naselje Žiri«.

Mateja Velkavrh je obrazložila vzroke za postavitev znakov.

Marijana Modrijan je opozorila na hitro vožnjo. Otroci so v nevarnosti. Predlaga, da se postavijo radarji.

Župan je glede vprašanja Božidarja Cankarja o protipoplavni varnosti in čiščenja zadrževalnikov, povedal, da je bil najvišji zadrževalnik izpraznjen.

Glede vprašanja Mateja Greguroviča o projektu TAAFE je povedal, da ta poteka, in da je te dni novi sodelavec na prvem sestanku. Ko bodo na voljo konkretni rezultati, bo poročati.

Glede vprašanja Jožeta Petrovčiča o posipanju občinski cest je župan povedal, da so na seji Odbora za gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe imeli obsežno razpravo in bodo zapisane sklepe realizirali ali še kaj dodelali.

Župan je dal na glasovanje

SKLEP ŠT. 71/2019

Občinski svet Občine Žiri prejme zapisnik 7. redne seje s spremembami sklepov št. 63/2019 in št. 64/2019, ki so bile v razpravi potrjene.

Sklep je bil potrjen soglasno.

Ad 4.) Obravnava in sprejem predloga rebalansa proračuna Občine Žiri za leto 2019

Župan je obrazložil razloge za rebalans proračuna za leto 2019.

Olga Vončina, višja svetovalka za proračun je povedala, da je naknadno gradivu priložen načrt razvojnih programov.

Božidar Cankar, član Odbora za gospodarstvo je povedal, da so bili člani odbora seznanjeni s predlogom rebalansa proračuna 2019.

Sašo Pečelin, predsednik Odbora za negospodarstvo je povedal, da so bili člani odbora s predlogom rebalansa 2019 seznanjeni in so ga soglasno sprejeli.

Peter Podobnik, predsednik Odbora za prostor je povedal, da so se člani obora seznanili z odlokom in predlagali občinskemu svetu, da sprejme odlok v predloženem besedilu.

Župan je dal na glasovanje

SKLEP ŠT. 72/2019

Občinski svet Občine Žiri sprejme odlok o spremembi odloka o proračunu Občine Žiri za leto 2019 v predloženem besedilu.

Sklep je bil sprejet soglasno.

Ad 5.) Druga obravnava in sprejem Predloga odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o oskrbi s pitno vodo na območju občine Žiri

Matija Podobnik je povedal, da so bili naknadno v predlogu narejeni popravki: v 1. členu se doda »pisno« soglasje in 3. členu, da se odlok objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin. Popravljen predlog odloka so svetniki dobili na seji.

Božidar Cankar je povedal, da je Odbor za gospodarstvo opozoril na napako pri številčenju členov in predlog odloka soglasno podprl.

Sašo Pečelin je povedal, da se je Odbor za negospodarstvo seznanil s predlogom odloka in ga podpira.

Peter Podobnik je povedal, da je Odbor za prostor predlog odloka s predlaganimi popravki sprejel.

Župan je prebral vsebino odloka in dal na glasovanje

SKLEP ŠT. 73/2019

Občinski svet Občine Žiri sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o oskrbi s pitno vodo na območju občine Žiri.

Sklep je bil sprejet soglasno.

Ad 6.) Odlok o sofinanciranju letnega programa športa v občini Žiri (prva obravnava)

Župan je povedal, da je predlog odloka Komisija za šport obravnavala in prosil predsednika komisije Jožeta Stanonika, da je podal poročilo.

Jože Stanonik je povedal, da veljavni pravilnik o merilih za sofinanciranje letnega programa športa v občini Žiri ne zadošča usmeritvam, kot ji določata resolucija o Nacionalnem programu športa in Zakona o športu. Predlog odloka je pripravljen na osnovi teh zakonskih določil. Obrazložil je vsebino odloka.

Sašo Pečelin je povedal, da se je Odbor za negospodarstvo seznanil s predlogom odloka in ga podpira.

Matej Gregurovič je vprašal ali je za dodelitev sredstev društvom in klubom predviden kakšen pogoj glede pozitivnega poslovanja društva in da ima poravnane vse obveznosti do države in drugo.

Jože Stanonik je povedal, da se bo delalo predvsem na preglednosti, če bo društvo dalo napačne podatke, bo to sankcionirano. Predlagal je, da bi bil odlok v javno obravnavno posredovan do 9. 1. 2020.

Župan je povedal, da so pogoji razpisa opredeljeni v razpisu samem.

Župan je dal na glasovanje

SKLEP ŠT. 74/2019

Občinski svet Občine Žiri sprejme Odlok o sofinanciranju letnega programa športa v občini Žiri - prva obravnava in ga posreduje v javno obravnavo do 9. 1. 2020.

Sklep je bil potrjen soglasno.

Ad 7.) Obravnava in sprejem sklepa o potrditvi investicijskega dokumenta – INVESTICIJSKI PROGRAM ZA PROJEKT »KOMUNALNO OPREMLJANJE POSLOVNE CONE P1 – ODSEK 2 POCLAIN - ETIKETA - ŽAKELJ – PRIKLJUČEK NA LC«

Olga Vončina je povedala, da je bil na prejšnji seji sprejet DIIP za Komunalno opremljanje poslovne cone P1 – odsek 2 Poclain – Etiketa – Žakelj – priključek na LC. V skladu z uredbo je dodana analiza stroškov in koristi. Izračuni kažejo, da je investicija upravičena. Vloga je sestavljena iz različnih dokumentov. Eden teh sta investicijski program in ekonomski izračuni. Imeli so prvi neformalni pregled vloge. Razlog za spremembo gradiva je usklajevanje vloge za sofinanciranje projekta z Ministrstvom za gospodarski razvoj in tehnologijo,

ki je bil v času po sklicu seje. Zato je bilo treba popravljeno gradivo naknadno dati na sejo občinskega sveta. Obrazložila je bistvene popravke investicijskega programa.

Božidar Cankar, član Odbora za gospodarstvo je povedal, da so se člani odbora z investicijskim dokumentom seznanili. Vprašal je, ali so že konkretni rezultati glede odkupa nepremičnin.

Župan je odgovoril, da trenutno še ne.

Peter Podobnik, predsednik Odbora za prostor je povedal, da so se člani odbora seznanili z investicijskim dokumentom in predlagali občinskemu svetu, da ga potrdi.

Župan je dal na glasovanje

SKLEP ŠT. 75/2019

Potrdi se investicijski dokument, ki je podlaga za uvrstitev investicijskega projekta v načrt razvojnih programov Občine Žiri:

1. Podatki o investiciji

**NAZIV INVESTICIJSKEGA PROJEKTA: POSLOVNA CONA ŽIRI: KOMUNALNO OPREMLJANJE
PRORAČUNSKE POSTAVKE: 04.3.2.37 POSLOVNA CONA ŽIRI: KOMUNALNO OPREMLJANJE
VRSTA INVESTICIJSKEGA DOKUMENTA: IP – Investicijski program
DATUM IZDELAVE DOKUMENTA: november 2019
IZDELOVALEC: Projektno vodenje in finančno svetovanje Mirjana Zelen s.p. Nova Gorica**

2. Vrednost investicije in viri financiranja

**INVESTICIJSKA VREDNOST (tekoče cene): 2.373.691,89 EUR z vključenim neodbitnim DDV
FINANČNA KONSTRUKCIJA:
proračun Občine Žiri 1.242.131,51 EUR
ESRR Razvoj regij – EU udeležba 792.092,27 EUR
ESRR Razvoj regij – SLO udeležba 339.468,11 EUR**

3. Odobri se izvedba investicije.

Sklep je bil potrjen soglasno.

Ad 8.) Razno

Obravnava Odloka o spremembi in dopolnitvi Odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave »Medobčinski inšpektorat in redarstvo občin Vrhnika, Brezovica, Dobrova – Polhov Gradec, Gorenja vas – Poljane, Žiri, Borovnica, Log – Dragomer, Horjul

Župan je povedal, da sta se z vsebino odloka seznanila Odbor za gospodarstvo in Odbor za negospodarstvo. Predlog odloka je občina dobila v ponedeljek. Obrazložil je, da je država prvotno medobčinski inšpektorat sofinancirala v 50 %, sedaj je sofinanciranje v višini 30 %, z možnostjo povišanja sofinanciranja za vsako dodatno nalogo 5 %. Pravno službo, ki je opredeljena kot dodatna naloga, medobčinski inšpektorat že sedaj izvaja, vendar zaradi jasnosti predlaga sprejem odloka in s tem dobijo občine za 5 % višje sofinanciranje. Ker letos ni predviden sklic nobene seje občinskega sveta več, je zaradi kratkega roka predlagan sprejem sprememb in dopolnitev odloka po hitrem postopku. Na občino ima predlog odloka pozitiven vpliv.

Razprave ni bilo in župan je dal na glasovanje

SKLEP ŠT. 76/2019

Občinski svet sprejme Odlok o spremembi in dopolnitvi Odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave »Medobčinski inšpektorat in redarstvo občin Vrhnika, Brezovica, Dobrova – Polhov Gradec, Gorenja vas – Poljane, Žiri, Borovnica, Log – Dragomer, Horjul« v predlaganem besedilu.

Sklep je bil potrjen s 14 glasovi za in 1 vzdržanim.

Maja Justin Jerman je vprašala, kako je s prijavo na inšpekcijo za črno gradnjo nasproti Lengarja. Gradnja je posmeh vsem predpisom, ki jih imajo.

Župan je povedal, da je seznanjen, da sta bili dve prijavi. Za prvo je bil odgovor, da je zadeva v postopku. Osebnostno je poklical predstavnico Zavoda za varstvo kulturne dediščine. Povedala je, da ji je inšpektor pojasnil, da bodo njihovo vlogo obravnavali v drugi fazi, ko bo prišla na vrsto. Ona kaj več kot to ne more narediti, da je kot državni organ intervenirala in dobila tak odgovor.

Matija Podobnik je povedal, da je Andrej Poljanšek preveril pri pristojni inšpekcijski službi in dobil informacijo, da je bil narejen ogled, zadeva je v postopku.

Martin Oblak je povedal, da je cesta po Industrijski ulici ena bolj obremenjenih cest. Pri stari žagi potok Rakulšca leze v travnik. Cesta se bo podrla. Opozoril je na različne prometne znake za omejitve hitrosti prometa na tej cesti, postavljen je tudi znak za viličarja, čeprav jih na tej cesti ni videti. Znak pri Mapru je križišče s prednostno cesto, pri Poclainu je stop znak. Znaki niso usklajeni.

Župan je povedal, da je z rekonstrukcijo ceste seznanil odbore. Za en del zemljišča je bilo pridobljeno soglasje. Dogovor glede ureditve potoka Rakulšca z Direkcijo za vode bo velik problem. Zavedajo se, da je cesta problematična. Prizadevajo se za izgradnjo obvoznice do industrijske cone. Na strokovnem nivoju so bile razprave glede enosmernega prometa po Industrijski ulici. Glede prometnih znakov bo zadevo posredovati SPV-ju ali pa bo zadevo pregledal strokovnjak.

Božidar Cankar je predlagal, da Komisija za nadzor nad gradnjo večnamenske dvorane občinske svetnike seznaniti s trenutno situacijo. Bilo bi zaželeno, da slišijo konkretne informacije. Po Poljanski Dolini so na obcestnih stebričkih tudi modri odsevniki, za namen odganjanja divjadi od ceste. Primerno bi bilo, da bi se tudi v občini Žiri vsaj na kritičnih odsekih uporabila ta metoda. Predlog naj prouči Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu oz. Direkcija za ceste. Povedal je, da je na avtobusni postaji na Selu, nadstrešek samo na strani ceste proti Žirem. Glede na to, da na drugi strani ceste proti Škofji Loki avtobus čakajo dijaki in študentje in tudi otroci, ki se zjutraj peljejo v Žiri pridejo nazaj, je predlagal, da se preveri, če obstaja možnost, da se nadstrešek postavi tudi na avtobusni postaji proti Škofji Loki.

Župan je povedal, da bo Komisija za nadzor nad gradnjo večnamenske dvorane poročala. V letošnjem letu je bilo plačano ¾ investicije. Zadnja situacija je bila 320.000 eur. Za plačilo ostaja še 20 % investicije. Občina obvladuje likvidnost investicije. Prihodnje leto bo občina najela premostitveni kredit za obdobje, ko bo dvorana zgrajena in še ne bo pridobljeno uporabno dovoljenje. Ko bo uporabno dovoljenje pridobljeno, bo EKO sklad sprostil sredstva.

Vesna Kranjc je vprašala, kakšna je trenutna zadolženost občine.

Župan je povedal, da ima občina 2.500.000 eur kredita. 100.000 eur še ni počrpanih. Ko se bo počrpal zadnji evro, začne teči enoletni moratorij.

Jože Petrovčič je povedal, da je Odbor za gospodarstvo na zadnji seji obravnaval dokument Trajnostno energetska-podnebni načrt Gorenjske.

Župan je povedal, da je občina od BSC-ja dobila dokument Trajnostni energetska-podnebni načrt Gorenjske. Na zadnji seji je bil posredovan Odboru za gospodarstvo. Gre za dogovor gorenjskih občin in za deklarativno raven dokumenta za energetska podnebni načrt. Vsebuje vse možne ukrepe za trajnostno energetska podnebno učinkovitost. Finančnih obveznosti ni. Župani so ga sprejeli že dve leti nazaj. BSC pravi, da dokumenta ni potrebno potrjevati na občinskem svetu. Posebnih ukrepov za občino Žiri v plus ali minus neposredno ni. To je prvi tak dokument v Sloveniji. Računajo, da se bodo še naprej prijavljali na projekte, ki so energetska trajnostno naravnani. Tak je bil projekt energetska sanacije osnovne šole, športna dvorana, projekt muzej, energetska sanacija javne razsvetljave. Predlagal je, da na načelni ravni občinski svet ta dokument potrdi. Če bi kdo želel dokument pregledati je en izvod natisnjen, na vpogled je tudi v PDF obliki.

Božidar Cankar je povedal, da je dokument razmeroma splošen in ga tudi na seji Odbora za gospodarstvo zaradi obsežnosti na bilo možno podrobneje obravnavati. Dokument obsega prednostna področja ukrepanja z namenom zmanjšanja emisije CO2 za 40 % do leta 2030 glede na izhodiščno leto 2005 in vključuje ukrepanje na področju javne infrastrukture, turizma, industrije in prometa.

Župan je povedal, da je občina pri projektu NEKTEO - Trajnostna energija za občine edina v Sloveniji dobila certifikat in prvo mesto za izvajanje energetska sanacije osnovne šole v okviru REAAL projekta.

Župan je predlagal

SKLEP ŠT. 77/2019

Občinski svet potrjuje dokument Trajnostni energetska-podnebni načrt Gorenjske.

Sklep je bil potrjen z 12 glasovi za in 3 vzdržanimi.

Župan je povedal, da je ta seja zadnja v tem letu in občinskim svetnikom v novem letu zaželel miru, veselja in dobrega počutja in da bi v prihodnjem letu še naprej dobro sodelovali.

Prisotnim se je zahvalil za udeležbo in sejo zaključil ob 21.00 uri.

Zapisała: Helena Novak



Župan:
mag. Janez ŽAKELJ

